
La propension Ã  payer lâ€™information en ligne plafonne

Description

En 2023, le numÃ©rique reprÃ©sente 46 % des abonnements : 34 % sont financÃ©s par un tiers â€“ 
un parent, une organisation â€“ ou sont intÃ©grÃ©s Ã  une offre commerciale dâ€™accÃ¨s Ã  
lâ€™internet, de bouquet TV ou de tÃ©lÃ©phonie mobile. Environ un abonnÃ© sur dix (12 %) a 
rÃ©pondu Ã  un appel au don ponctuel ou permanent Ã©mis par un mÃ©dia dâ€™information, 
selon le Reuters Institut.
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Lâ€™offre dâ€™informations en ligne gratuites et de qualitÃ© influe sur la volontÃ© de payer pour
sâ€™informer, comme celle que proposent les radiodiffuseurs publics ARD, ZDF et leurs dÃ©clinaisons
rÃ©gionales en Allemagne ou encore, au Royaume-Uni, lâ€™offre de la BBC, ainsi que celle du
quotidienÂ The Guardian, pionnier dans lâ€™appel Ã  contribution de ses lecteurs.
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